名词综合练习
I. Find the choice that best completes each of the following sentences.

1. Last Sunday I saw four _________ carrying many bags on their shoulders.

A. passer-by    B. passer-bys   C. passers-by   D. passers-bys

本题考察的是：以“可数名词+介词(短语)”构成的复合名词变复数时，把前面名词变复数。
2. Mary used to have two ______.

A. boys friends    B. boys friend    C. boy friend    D. boy friends

本题考查的是：以两个名词构成的复合名词(前面的名词为man或woman除外)，一般把后面的名词变复数。

3. Jim and Bob are ________.

my father and mother friends       B. my father and mother’s friends

my father’s and mother’s friends     D. friends of mine father and mother

本题考察得是名词所有格：表共同的所有关系（表示两者共有）        

即XX and XX’s的形式
4. Ann is a ________ girl.

A. eleven-year-old    B. eleven-years-old    C. eleven –year-old’s  D. eleven-year’s-old

本题考察的是：位于名词之前用作定语的复合修饰语之间,一般应加连字符
5. The police ______ on the track of the criminal.

A. is    B. are    C. being    D. was

本题考查的是：集合名词做主语主谓一致的问题—police(警察)，集合名词，总是表示复数意义，用作主语时，其谓语要用复数。

on the track of追踪，追查，探究
6. The storm has caused _____ to the region.

A. many damages    B. much damages   C. few damages      D. much damage

本题考查的是不可数名词的用法：不可数名词不能加复数，much修饰不可数名词，many, few修饰可数名词复数。damage是不可数名词
7. The cinema is not far from here. It’s about ____ walk.

A. ten minutes’    B. ten minutes’s    C. ten minute’s      D. ten minute

本题考察得是名词所有格：有些表示时间、距离以及国家等无生命的名词，可以在词尾

加’s或’。Minutes是时间。
8. As soon as we saw this face, we knew the ______ bad.

A. news were     B. new were       C. news was         D. new was

本题考查的是不可数名词的用法：news是不可数名词，所以谓语用单数
9. I will need ____ about the climate before I make the final decision.

A. a few informations   B. a little informations   C. a little information  D. a few information

本题考查的是不可数名词的用法：information不可数名词，无复数，a few修饰可数名词，a little修饰不可数名词。
10. Every _______ been tried.

A. means has   B. means have    C. mean has     D. mean have

本题考查的是单复数相同的词：means 是一个单复数同形的名词，并且永远带有尾 -s。换句话说，在表示“方式”、“方法”时，不存在mean这一形式。

名词means(方法)的单复数同形，用作主语时，其谓语的单复数要视具体含义而定：
1. 如果means与all，such，these，those等词连用，则其含义应该是复数：
These means are very good. 这些方法很好。
2. 如果means与a，such a，this，that，every等词连用，则其含义应该是单数：
Such a means is really unpleasant. 这样的方法确实是令人不愉快。

本题中means与every搭配，所以谓语用单数。
11. After ten years, all those young people become ________.

A． growns-ups  B. growns-up    C. grown-up    D. grown-ups

本题考查的是复合名词变复数：以“动词 / 过去分词+副词”构成的复合名词变复数时，在词尾加s。 
12. Now the staff ____ not happy with their new working conditions.

A. is   B. was   C. were    D. are

本题考查集合名词：staff用以指“工作人员”的总称时,是集合名词,不用复数.作主语时,如强调整体,谓语动词用单数,如强调其成员个人,谓语动词用复数.（跟family, class用法一样）
13. ____ is covered with heavy snow.

A. The surface of earth   B. The earth’s surface  

C. The earths’ surface    D. Earth’s surface 

本题考察得是名词所有格：有些表示时间、距离以及国家等无生命的名词，

可以在词尾加’s或’
14. The young couple bought ______ for their living room.

A. some new furnitures   B. some new furniture

C. many new furniture    D.many new furnitures

本题考查的是可数名词和不可数名词：furniture是不可数名词，some既可以修饰可数名词也可以修饰不可数名词。many修饰可数名词复数
15. _____ is too much for a little boy to carry.

A. The weight of a bike    B. A bike’s weight

C. The weights of a bike   D. Bike’s weight

本题考察得是名词所有格：无生命名词所有格一般用“of+名词”的结构表示。
16. These _____ were made in China last year.

A. radio   B. radioes    C. radios    D. radioies

本题考查的是名词变复数：o结尾的名词变复数顺口溜 

1）有生命的以o结尾的名词变复数时，词尾加es，凡无生命的以o结尾的名词变复数时，词尾加s。 

有生命：potato-potatoes, tomato-tomatoes, hero-heroes, negro--negroes 

如无生命：zoo-zoos, radio-radios, photo-photos, piano-pianos, zero-zeros, bamboo（竹竿）--bamboos, tobacco（烟丝）--tobaccos）

2）两人两菜一火山。（+es） 

小学—中学课本中以o结尾的名词构成复数时，加es的只有negro（黑人），hero（英雄），potato（土豆），tomato（西红杮），volcano（火山），这就是“两人两菜一火山”。 

(或：黑人和英雄吃土豆和西红柿Negroes and heroes eat tomatoes and potatoes） 

3）其余以o结尾的名词变复数时均加s。 

图景：你在“zoo”里，看见一要“bamboo”，上面挂着一张“photo”，所照的是一架“piano”，上面放着一台“radio”。 

zoo-zoos , bamboo-bamboos,photo-photos piano-pianos, radio-radios.
17. Jane saved _____ to go abroad.

A. a sum of money       B. sums of money

C. a sums of money      D. a sum of moneys

本题考查的是不可数名词：money不可数，没有复数形式。a sum of 可以翻译成一定数量的， 在后面直接加个名词就可以组成一句话 如：a sum of money
18. Here is ________ for you, Mr. Smith.

A. a luggage   B. luggages   C. a piece of luggage    D. a piece of luggages

本题考查的是不可数名词：不可数名词不能加不定冠词，但是可以加量词：一般性的表示个数的量词:piece, bit, item, article 等词,但piece具有独特的地位

a piece of meat/paper/bread/music/information/furniture/machinery, etc.

                 一片肉/一张纸/一片面包/一首曲子/一条信息/一件家具/一台机器
19. He has ________.

A. some inks   B. any ink    C. may inks      D. some ink

本题考查不可数名词：ink不可数名词，不能加不定冠词，但可以加表示容积的词:a bottle of ：

a bottle of ink/milk/wine 一瓶酒/一瓶牛奶/一瓶葡萄酒。还可以用some修饰，some既可以修饰可数名词也可以修饰不可数名词。
20. In a ________ the bell will ring, I think.

A. moments’   B. moment’s   C. moment     D. moments

本题考查固定搭配：in a moment立刻，马上
21. Clint will give us _______ on our grammar study.

  A. an advice    B. some advice    C. some advices   D. advices

本题考查不可数名词：advice不可数，不能加不定冠词，不能加复数，可以用some修饰
22. I want ________.

  A. a dollar worth candy      B. a dollar worth’s candy

  C. candy a dollar’s worth     D. a dollar’s worth of candy

本题考查一个固定搭配：钱数+worth of +名词 意思是：相当于……价值的东西 “价值一美元的糖果”
23. I’ll go to the sea for _________.

  A. a holiday of a month     B. a month holiday    

C. a months’ holiday       D. a month’s holiday

本题考查名词所有格：有些表示时间、距离以及国家等无生命的名词，

可以在词尾加’s或’
24. I am afraid there isn’t ________ for you in my car.

  A. room    B. place    C. seat    D. corner

room在做房间讲的时候是可数名词，one room ， two rooms
但是在本题中的room是相当于space的意思，指的是空间，此时它就转化成了一个不可数名词。

其他三个都是可数名词，所以需要加不定冠词或复数。
25. Ten years had elapsed, I found she had ________.

  A. a few white hairs    B. much white hair    C. a little white hairs   D. few white hair

做“头发”这个整体概念的时候,不可数 。如 

She wears long hair.她蓄着长发； 

强调几根头发的时候，是可数的； 如：There are a few hairs in the book. 书里有几根头发。

说明具体某类头发是是可数的，如白发
26. _________ are grazing in the fields.

  A. Ten heads of cattle    B. Ten head of cattle   

C. Ten heads of cattles   D. Ten head of cattles

Cattle(牲畜，牛)为集合名词，尽管它不带复数词尾-s，却永远表示复数意义，若用作主语，谓语要用复数。

要表示“牛”的头数，可借助 head(头)这个词。如：ten head of cattle(10头牛)，forty head of cattle(40头牛)等，这些表达中的 head of 也可省略，即可说 ten cattle, forty cattle等，但是我们通常不说 one cattle, 而应说成 one head of cattle, 因为cattle 是一个表复数意义的集合名词。同时应注意：以上各例中的head(头)是一个单复数同形的名词，所以没用 heads 这样的形式。

27. I walked too much yesterday and _______ are still aching now.

  A. my leg’s muscles    B. my muscles of leg  

  C. my leg muscles     D. my muscles of the leg

这是名词作定语的情况，如the book store书店，book名词作定语 leg 用单数 表示腿部肌肉,但没有所属关系，其他选项都是所属关系，所以不对。

28. In this medical team there are ________ and _________.

  A. three man doctors, two woman nurses

  B. three men doctors, two women nurses

  C. three man doctor, two women nurse

  D. three men doctor, two women nurse

本题考查复合名词变复数：以“man” "woman"等构成的复数名词，两个都要变复数 。
29. Our university has bought ________ for the laboratory.

  A. a new equipment    B. a new piece of equipment   

  C. some new equipments     D. new equipments

Equipment不可数名词，不能与不定冠词连用，但可以加量词。
30. Suddenly _______ fire broke out in the warehouse and everything in it was on _______ fire.

  A. /, a    B. the, /     C. a, /   D. /, the

fire当“火”讲，不可数名词 

例如：Do you know horses are afraid of fire? 

当“炉火;篝火”为可数名词 

例如：The old men sat round the fire chatting.  

当“火灾”讲既可以可数也可以不可数 

In case of fire ring the bell.（不可数） 

万一起火,请按铃。 

A forest fire left hundreds of people homeless.（可数) 

一场森林大火使数百人无家可归。

On fire是固定搭配：起火，着火。
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